

Безопасность и места для катания на снегокатах и тюбингах

Зима — пора для зимних забав и игр в снегу. Любимым развлечением и детей, и взрослых остаются катание с горок.

Высокая скорость и свежий ветер буквально вызывают бурные эмоции, оставляя самые яркие воспоминания о зимнем отдыхе. Стоит задуматься над тем, чтобы сделать его максимально безопасным как для детей, так и для их родителей.

Перед тем, как отправиться на прогулку, проведите инструктаж для детей о правилах безопасности, о том, как следует себя вести. Расскажите, что нельзя ехать друг за другом, следует подождать и ехать только после того, как скатится предыдущий человек.

Важен правильный выбор не только средства катания, но и горки. При катании с горы на снегокате или тюбинге может развиваться довольно большая скорость, что увеличивает возможность получить травму. По этой причине, места для прогулок нужно выбирать очень внимательно. Лучше кататься подальше от тротуаров, магистралей и оживленных улиц.

От катания на снегокатах будут в восторге все члены семьи, ведь вы сможете отлично провести время вместе.

Благодаря тому, что снегокат оснащен рулем и тормозным механизмом, его управляемость и маневренность на высоте. Но не всегда можно вовремя остановиться, что может впоследствии нанести вред здоровью. Со снегоката трудно слезть на большой скорости, а скорость это транспортное средство развивает немалую на любом склоне и разгоняется быстро.

Снегокат рассчитан на одного – двух детей, в возрасте от 5 до 10 лет. Если взрослый едет с горы вместе с ребёнком, посадив малыша спереди, рулить, тормозить и эвакуироваться в случае опасности им будет трудно.

Ватрушка — легкие надувные санки или же тюбинг, идеально подходящие для пологих склонов. Перед тем, как купить тюбинг, нужно обратить внимание на то, что он мгновенно набирает большую скорость, поэтому обязательно использовать его под присмотром взрослых.

Важно правильно выбрать размер тубинга. Верным решением будет купить ватрушку для ребенка по размеру не более 80 см.

Для взрослых подойдет размер тубинга 90 см и более

В последнее время тубинги всё чаще встречаются на наших горках. Тубинг легкий и отлично едет даже по свежему снегу по совсем ненакатанной горке.

Лучше всего кататься на тубингах с пологих снежных склонов без препятствий в виде деревьев, других людей и т.п.

Как только скорость движения возрастает, санки – ватрушка становится довольно опасной. Разгоняются тубинги молниеносно, и скорость развивают выше, чем санки или снегокат на аналогичном склоне, а соскочить с ватрушки на скорости невозможно.

На ватрушках нельзя кататься с горок с трамплинами – при приземлении ватрушка сильно пружинит. Катание на санках – ватрушках не требует специальных навыков, однако следует помнить, что в отличие от классических санок тубинги способны развивать большую скорость и даже закручиваться вокруг своей оси во время спуска. Это добавляет ярких ощущений и адреналина катающимся.

Горка — замечательное зимнее развлечение, но может быть опасным, если пренебрегать правилами. Поэтому следует внимательно относиться к выбору средства катания и самого склона при семейном отдыхе.

Если вы будете внимательными, вам удастся получить удовольствие от этого прекрасного вида отдыха.

